

Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Jegyzője

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

I. Tartalmi összefoglaló

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 5. §-ában foglaltak szerint „a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

- a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
- b) a fogorvosi alapellátásról,
- c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról,
- d) a védőnői ellátásról, és
- e) az iskola-egészségügyi ellátásról.”

Az ellátás biztosítása érdekében a települési önkormányzat képviselő-testülete rendeletben megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit, melynek során ki kell kérnie az alapellátásért felelős országos módszertani intézet (Állami Egészségügyi Ellátó Központ) véleményét is.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete – törvényi kötelezettségének eleget téve – 2012 júniusában megalkotta az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet).

A Rendeletben meghatározott iskola- és ifjúság-egészségügyi körzetek módosítását indokolja, hogy a CSUPACSODA Alapítvány által fenntartott Kreatív Iskola (a továbbiakban: Kreatív Iskola) – amely az Önkormányzat közigazgatási területén (1108 Budapest, Sibrik Miklós út 66-68.) kezdte meg a 2020/2021-es tanévet – kérelemmel fordult az Önkormányzathoz a tanulók (legfeljebb 60 fő) iskola-egészségügyi ellátásának biztosítása érdekében.

Az érintett iskolaorvossal, iskolavédőnővel és vezető védőnővel egyeztetve a Kreatív Iskola iskolaorvosi ellátását a Rendelet 7. melléklete szerinti, 300097303-as számú iskolaorvosi körzetben, a védőnői ellátását pedig a 6. melléklet szerinti, 300097891-es számú iskolavédőnői körzetben javasolt biztosítani.

A Rendelet további módosítását indokolja, hogy a kerület két orvosi rendelőt érintő területén (1107 Budapest, Makk utca, Gém utca, Somfa utca és 1108 Budapest Újhegyi út) a közelmúltban épült lakóparkok, több lakásos lakóépületek átadása, illetve az 1106 Budapest, Maglódi út 47. szám alatt kialakított közösségi szálláshely az ellátandó felnőttek és gyermekek számának növekedését eredményezi. A lakosság szám folyamatos emelkedésére tekintettel az említett területeken az egészségügyi alapellátási körzetek – az érintett orvosok és védőnők bevonásával és egyetértésével történő – felülvizsgálata és módosítása vált szükségessé.

Az Üllői úti házi orvosi és házi gyermekorvosi rendelők szomszédságában, az 1107 Budapest, Makk, Gém, Somfa és Fogadó utcában tervezett építkezés három ütemben zajlik, mely során folyamatosan adják át a már elkészült lakásokat.

A beköltözések ellenére a személyiadat- és lakcímnnyilvántartás rendszerében kimutatható lakosság szám-növekedés (kb. 300-400 fő) nem jelentős, mivel a társasházak ingatlan-nyilvántartási bejegyzésére irányuló eljárás elhúzódása miatt a ténylegesen beköltözött lakók elenyésző hányada rendelkezik bejelentett lakcímmel a területen.

A megnövekedett létszám elsősorban dr. Mrowca Helga házi orvos körzetében jelent nehézséget tekintve, hogy az egyik legtöbb (234) lakást magában foglaló, már átadott épület az ő körzetébe tartozó Fogadó utcában található. Tekintettel arra, hogy a Fogadó utca 1/B szám alatti ház öt lépcsőházból áll, az érintett orvosokkal egyeztetve az A, B és C lépcsőház dr. Révész Judit (300092786), a D és E lépcsőház pedig dr. Mrowca Helga (300092783) körzetéhez történő csatolása látszik célravezetőnek. Bár a Fogadó utcai épületben lakók még nem rendelkeznek érvényes lakcímmel, a házi orvosi ellátásban megjelennek, ezért mindenképpen indokolt a fentiek szerinti körzetrendezés.

A fenti területen egy házi gyermekorvosi praxis működik, melynek a Rendeletben meghatározott körzete jelenleg is magában foglalja az építkezéssel érintett utcák valamennyi lakójának ellátását. A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező dr. Bereczki Zsuzsanna házi orvos érzékeli ugyan a gyermeklétszám növekedését (a személyiadat- és lakcímnnyilvántartás adatai szerint 143 fő, ténylegesen ennél még több), ellátásuk azonban jelenleg nem okoz számára nehézséget.

A területi védőnői ellátás Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozása (a továbbiakban: NEAK-finanszírozás) gondozási igény alapján figyelembe vett ellátandó gyermekekre és várandósokra tekintettel megállapított pontszám alapján történik. Amennyiben a körzetben gondozottak után járó pontszám meghaladja a jogszabályban meghatározott finanszírozási maximumot (750 pont), a további ellátásért nem jár finanszírozás.

Az Üllői úti Gyermekorvosi Rendelőben dolgozó két védőnői szolgálat pontértéke az átadott lakásokba költöző, főként kisgyermekes családok megjelenésével jelentősen megnőtt, melynek következtében a 300097911-es körzet pontértéke jelenleg 954 pont. Bár a 300097910-es körzet pontértéke lényegesen kevesebb (642 pont), a két körzet különbségének kiegyenlítése csupán ideiglenes megoldást nyújtana, hiszen a közeljövőben további létszámnövekedéssel kell számolnunk.

A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendeletben foglaltak szerint a védőnői körzetek kialakításakor figyelembe kell venni a település szerkezetét, a lakosság összetételét, egészségi állapotát, szociális helyzetét és az ellátandó gondozottak számát, valamint mindezekre vonatkozóan a szakmai felügyeletet gyakorló Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) véleményét. Az NNK 4829/4/2019/NSEF iktatószámú szakmai iránymutatásában foglaltak szerint a védőnői körzetekben a jogszabályok által meghatározott gondozási események, családlátogatások és szűrővizsgálatok havi munkaidőaránya nem haladhatja meg a munkaidő 57,1 %-át, mivel az veszélyezteti a védőnői munka színvonalát.

A kedvező finanszírozási háttér és a megfelelő munkaidőarány biztosítása érdekében két megoldás kínálkozik az alábbiak szerint.

A kerület védőnői rendszerének több körzetet érintő átfogó módosításával ideiglenesen biztosítható lenne a jogszabályoknak és szakmai irányelveknek megfelelő ellátás, a beköltözők számának előrelátható emelkedésével azonban ez hamarosan korrekcióra szorulna.

A másik lehetőség egy új területi védőnői körzet kialakítása átmenetileg az Üllői úti rendelő vonzaskörzetében. Ez a helyi egyenlőtlenségek megszüntetésén túl megoldást nyújtana az egészségügyi alapellátás többi területéhez hasonlóan a védőnői utánpótlást is érintő problémákra, mivel egy megfelelő szakképzettséggel rendelkező, rátermettséget helyettesként már bizonyító fiatal védőnő kerületünkben maradását eredményezné. Nevezett szakember jelenleg a Bárka Kőbányai Humán Szolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) alkalmazásában áll határozott időtartamú, helyettesítési feladatok ellátására létesített közalkalmazotti jogviszonyban, mely 2020 decemberében megszűnik. További foglalkoztatása mellett szól egyebek mellett az is, hogy 2021-ben több körzetben várható a területi védőnői feladatokat ellátó szakdolgozó nyugdíjazása.

A fogorvosi, valamint a gyermekfogorvosi körzetek Rendelet szerinti meghatározása egy-egy körzethez sorolja a Makk, Gém, Somfa és Fogadó utca valamennyi – páros és páratlan oldalon található – házszámát, ezért az nem igényel módosítást. Hasonló a helyzet a Gergely utcai lakópark és a Halom utcai építkezés esetén is, valamennyi alapellátási körzet vonatkozásában. A fentiek miatt az Újhegyi úton épülő új házak is csak a házi gyermekorvosi ellátás szempontjából igényelnek módosítást, az orvosokkal történt egyeztetést követően a 12. szám alatti háznak dr. Rajháthy Beatrix (300096304), a 14. szám alatti háznak pedig dr. Sejk Alíz (300096301) körzetébe sorolása indokolt.

II. Hatásvizsgálat

A Rendelet módosításával az Önkormányzat az új építésű lakásokba költözők, a korábbi ipari területen kialakított közösségi szálláshely lakói és a Kreatív Iskola vonatkozásában is eleget tesz az Eatv. 5. § (1) bekezdésében meghatározott alapellátási körzetek rendeletben történő megállapítására vonatkozó kötelezettségének.

Az új védőnői körzet kialakításával az Üllői úti orvosi rendelő vonzaskörzetében kedvezőbb finanszírozási háttér és megfelelő munkaidőarány alakítható ki. A jelenlegi 2 területi védőnői praxis működése a NEAK-finanszírozáson (hozzávetőleg 600 000 Ft/praxis/hó) felül nem igényel többletfinanszírozást az Önkormányzat részéről.

A kerület 23 területi védőnői körzetét szemlélve megállapítható, hogy akár egy rendelőn belül is jelentős eltérések mutatkoznak úgy a finanszírozás (és az annak alapjául szolgáló pontérték), mint a gondozási szükséglet által meghatározott munkaidőarány vonatkozásában, ezért a jövőben szükséges felülvizsgálni a kerület valamennyi területi védőnői körzetét, és a fentiekben ismertetett komplex szempontrendszer alapján kialakítani egy arányosabb munkaterhet eredményező és a lehető legkedvezőbb finanszírozást biztosító körzetcsoportot. Ezen felülvizsgálat akár a körzetek számának csökkentését is indokolhatja a jövőben.

III. A végrehajtás feltételei

A 2021. január 1-jével kialakítandó védőnői körzet ellátása érdekében 1 fő álláshelyet szükséges biztosítani a Bárka számára.

A Bárka számításai szerint a védőnő F8 fizetési osztályra tekintettel megállapított besorolás szerinti illetménye 419 762 Ft, a jogszabályok szerint járó kiegészítő díjazással és területi pótlékkal növelve 520 064 Ft, a cafeteria bruttó összege 200 000 Ft, a továbbképzés díja 12 000

Ft, a személyi juttatás a 2021. évben összesen 5 932 704 Ft. A kerületben jelenleg egy átlagos védőnői körzet finanszírozása 567 919 Ft/hó.

Az Eatv. rendelkezése szerint a települési önkormányzatnak az egészségügyi alapellátási körzetek megállapítása során ki kell kérnie az alapellátásért felelős országos módszertani intézet – védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos –, valamint a működési engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét is.

Valamennyi, a törvény által előírt vélemény időben megérkezett, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ a tervezett háziorvosi, házi gyermekorvosi körzetmódosításokkal kapcsolatban észrevételt nem tett, a NEAK a területi védőnői körzetek módosítását és egy új védőnői körzet kialakítását támogatja.

A rendelet az Önkormányzat honlapján kihirdetésre kerül, a végrehajtáshoz szükséges személyi, tárgyi és szervezeti feltételek biztosítottak.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet, valamint meghozza az előterjesztés 2. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2020. november „18.”



Dr. Szabó Krisztián

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2020. (... ..) önkormányzati rendelete

**az egészségügyi alapellátás közzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás közzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 7. § (1) bekezdésében a „huszonhárom” szövegrész helyébe a „huszonnégy” szöveg lép.

2.§

- (1) A Rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.
- (2) A Rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) A Rendelet 5. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) A Rendelet 6. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) A Rendelet 7. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2021. január 1-jén lép hatályba.

D. Kovács Róbert Antal
polgármester

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**1. melléklet az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.)
önkormányzati rendelethez**

Az egyes háziiorvosi körzetekhez tartozó közterületek

1. 300092761-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Ászok	utca			teljes
3.	Bánya	utca	27	végig	páratlan
4.	Füzér	utca	1	1	páratlan
5.	Halom	köz			teljes
6.	Halom	utca	32	42	páros
7.	Halom	utca	31	43	páratlan
8.	Havas Ignác	utca			teljes
9.	Kápolna	köz			teljes
10.	Kápolna	tér	1	3	folyamatos
11.	Kőrösi Csoma Sándor	út	21	27	páratlan
12.	Kőrösi Csoma Sándor	út	40	40	páros
13.	Szent László	tér	6	6	páros
14.	Szent László	tér	6	6B	folyamatos
15.	Veszprémi	utca	3	11	páratlan
16.	Veszprémi	utca	2	12	páros

2. 300092762-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bánya	utca	2	20	páros
3.	Harmat	utca	1	7	páratlan
4.	Harmat	utca	2	12	páros
5.	Kolozsvári	utca	27	51	páratlan
6.	Kőbánya felső	pályaudvar		végig	minden
7.	Kőrösi Csoma Sándor	út	18	38	páros
8.	Liget	utca	29	44	minden
9.	Ónodi	utca	2	végig	páros
10.	Ónodi	utca	1	végig	páratlan

3. 300092763-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bebek	út	6	14	páros
3.	Előd	utca	4	10	páros
4.	Harmat	utca	15	17	páratlan
5.	Harmat	utca	18	18	páros
6.	Körösi Csoma Sándor	út	35	41	páratlan
7.	Ónodi	köz	1	15	páratlan
8.	Ónodi	köz	2	12	páros

4. 300092764-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Állomás	utca	20	végig	páros
3.	Állomás	utca	19	23	páratlan
4.	Bánya	utca	1	21	páratlan
5.	Endre	utca	6	6	flyamatatos
6.	Endre	utca	8	18	flyamatatos
7.	Füzér	utca	18	20	páros
8.	Füzér	utca	19	végig	páratlan
9.	Halom	utca	2	16	flyamatatos
10.	Halom	utca	22	24	flyamatatos
11.	Hölgy	utca	33	végig	páratlan
12.	Kolozsvári	utca	4	4	páros
13.	Kolozsvári	utca	5	23	páratlan
14.	Körösi Csoma Sándor	út	2	16	páros
15.	Liget	utca	9	28	flyamatatos
16.	Szent László	tér	2	4	flyamatatos
17.	Szent László	tér	21	végig	flyamatatos

5. 300092765-ös felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bánya	utca	22	végig	páros
3.	Bánya	utca	35	37	páratlan
4.	Bebek	út	18	végig	páros
5.	Bebek	út	1	1	páratlan

6.	Csősztorony	utca			teljes
7.	Előd	utca	1	végig	páratlan
8.	Előd	utca	18	végig	páros
9.	Gítár	utca	3	23	páratlan
10.	Gítár	utca	2	20	páros
11.	Harmat	utca	20	26	páros
12.	Harmat	utca	23	27	páratlan
13.	Harmat	utca	34	66	páros
14.	Ihász	köz	0	végig	páros
15.	Ihász	utca	28	végig	páros
16.	Mádi	köz			teljes
17.	Mádi	utca	9	19	páratlan
18.	Mádi	utca	51	67	páratlan
19.	Nyitra	utca	3	10	flyamatos
20.	Szent László	tér	16	16	flyamatos
21.	Téglavető	köz	1	6	flyamatos
22.	Téglavető	köz	8	8	flyamatos

6. 300092766-os felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gítár	utca	26	végig	páros
3.	Gítár	utca	29	végig	páratlan
4.	Harmat	köz			teljes
5.	Harmat	utca	14	16	páros
6.	Jászberényi	út	7	13	páratlan
7.	Kocka	utca	10	10	flyamatos
8.	Körösi Csoma Sándor	út	43	55	páratlan
9.	Maglódi	út	5	17	páratlan
10.	Maglódi	út	15	19	páratlan
11.	Maláta	utca	1	29	flyamatos
12.	Maláta	köz			teljes
13.	Mádi	utca	3	3	páratlan
14.	Mádi	utca	2	16	páros
15.	Mádi	utca	54	70	páros
16.	Nyitra	utca	11	13	flyamatos
17.	Nyitra	utca	14	végig	flyamatos
18.	Sörgyár	utca	16	16	páros
19.	Sörgyár	utca	19	31	páratlan
20.	Téglavető	utca	10	végig	páros

7. 300092767-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bodza	utca	2	végig	páros
3.	Harmat	utca	80	92	páros
4.	Jászberényi	út	24	36	páros
5.	Kada	utca	107	149	páratlan
6.	Kada	utca	116	126	páros
7.	Kada	köz			teljes
8.	Kéknyelű	utca			teljes
9.	Kőér	utca	35	37	páratlan
10.	Maglódi	út	4	16	páros
11.	Maglódi	út	53	65	páratlan
12.	Mádi	utca	103	139	páratlan
13.	Mádi	utca	118	136	páros
14.	Sörgyár	utca	52	58	páros
15.	Sörgyár	utca	53	73	páratlan

8. 300092768-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Harmat	utca	68	78	páros
3.	Kada	utca	128	végig	páros
4.	Kocka	utca	4	8	folyamatos
5.	Maglódi	út	23	25	páratlan
6.	Maglódi	út	29	29	páratlan
7.	Maglódi	út	49	51	páratlan
8.	Mádi	utca	75	101	páratlan
9.	Mádi	utca	82	84	páros
10.	Mádi	utca	94	112	páros
11.	Sörgyár	utca	33	51	páratlan
12.	Sörgyár	utca	24	48	páros
13.	Sörös	utca	1	11	folyamatos
14.	Szőlőhegy	utca			teljes
15.	Téglavető	köz	7	7	folyamatos
16.	Téglavető	köz	14	végig	folyamatos
17.	Téglavető	utca	9	25	páratlan
18.	Téglavető	utca	8	8	páros
19.	Vörösdinka	utca			teljes

9. 300092769-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Dér	utca	2	28	folyamatos
3.	Gergely	utca	1	17	páratlan
4.	Gergely	utca	14	26	páros
5.	Harmat	utca	31	73	páratlan
6.	Ihász	utca	15	29	páratlan
7.	Kápolna	tér	4	5	folyamatos
8.	Kápolna	utca	25	31	páratlan
9.	Kelemen	utca	18	végig	folyamatos
10.	Kőér	utca	58	60	páros
11.	Kőér	köz			teljes
12.	Márga	utca	15	végig	páratlan
13.	Márga	utca	22	30	páros
14.	Óhegy	utca	4	30	páros
15.	Óhegy	utca	1	33	páratlan
16.	Olajliget	köz			teljes
17.	Olajliget	utca			teljes
18.	Olíva	köz			teljes
19.	Ózláb	utca			teljes
20.	Salamon	utca	3	végig	páratlan
21.	Szlávy	utca	49	végig	folyamatos
22.	Tarló	utca			teljes
23.	Téglavető	utca	1	5	páratlan
24.	Téglavető	utca	4	4	páros

10. 300092770-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bolgár	utca			teljes
3.	Cserkesz	utca	3	39	folyamatos
4.	Gergely	utca	2	10	páros
5.	Ihász	utca	1	13	páratlan
6.	Ihász	utca	2	26	páros
7.	Kelemen	utca	1	14	folyamatos
8.	Kirgiz	utca			teljes
9.	Lámpagyár	utca			teljes
10.	Martinovics	tér			teljes
11.	Mongol	utca			teljes
12.	Román	utca	2	végig	páros
13.	Ugor	utca			teljes

14.	Vaspálya	utca	11	22	folyamatos
15.	Vaspálya	utca	6	6	folyamatos

11. 300092771-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	köz			teljes
3.	Alkér	utca	1	19	páratlan
4.	Alkér	utca	14 B	18	páros
5.	Cserkesz	utca	45	90	folyamatos
6.	Diósgyőri	utca	9	27	folyamatos
7.	Gergely	utca	29	83	páratlan
8.	Gutor	tér			teljes
9.	Gutor	utca			teljes
10.	Gyömrői	út	1	115	páratlan
11.	Gyömrői	út	2	128	páros
12.	Hollóháza	utca			teljes
13.	Kada	utca	17	41	páratlan
14.	Kada	utca	18	42	páros
15.	Kerecseny	utca			teljes
16.	Kisgergely	utca			teljes
17.	Kőér	utca	2	36	páros
18.	Maglódi	út	47	47	páratlan
19.	Márga	köz			teljes
20.	Márga	utca	4	18	páros
21.	Márga	utca	5-7	13 B	páratlan
22.	Noszlopy	utca	1 D	15-17	páratlan
23.	Noszlopy	utca	12	40	páros
24.	Noszlopy	utca	27 A	végig	páratlan
25.	Örmény	utca	4	28	folyamatos
26.	Sárosi	utca			teljes
27.	Szacsvay	utca	3	végig	páratlan
28.	Szlávy	utca	19 B	32 B	folyamatos
29.	Vasgyár	utca			teljes
30.	Vaspálya	utca	32	32	folyamatos
31.	Vaspálya	utca	50	58	folyamatos
32.	Várgede	utca			teljes
33.	Verebély	utca			teljes
34.	Zsadány	utca			teljes

12. 300092772-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	utca	28	36	páros
3.	Alkér	utca	27	45	páratlan
4.	Gergely	utca	30	112	páros
5.	Kada	utca	50	64	páros
6.	Kerámia	utca			teljes
7.	Kőér	utca	40	56	páros
8.	Kőér	utca	7	31	páratlan
9.	Lavotta	utca	1	9	páratlan
10.	Óhegyi	köz			teljes
11.	Petrőczy	utca	3	7	páratlan
12.	Petrőczy	utca	4	36	páros
13.	Salamon	utca	2	végig	páros
14.	Szlávy	utca	34	46	folyamatos

13. 300092773-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Agyagfejtő	utca	12	végig	folyamatos
3.	Andezit	utca			teljes
4.	Bazalt	utca			teljes
5.	Bögre	utca			teljes
6.	Dolomit	utca			teljes
7.	Fagyal	utca			teljes
8.	Grafit	utca			teljes
9.	Gumigyár	utca			teljes
10.	Harmat	utca	109	végig	páratlan
11.	Harmat	utca	196	198	páros
12.	Juhar	utca	2	végig	páros
13.	Korall	utca			teljes
14.	Korányi Frigyes	erdősor			teljes
15.	Korányi Frigyes	út			teljes
16.	Kovakő	utca			teljes
17.	Kozma	utca			teljes
18.	Mádi	utca	211	végig	páratlan
19.	Mádi	utca	202	végig	páros
20.	Maglódi	út	18	38	páros
21.	Maglódi	út	119	végig	páratlan
22.	Ökrös	köz			teljes
23.	Ökrös	utca			teljes

24.	Serpenyő	köz			teljes
25.	Serpenyő	utca			teljes
26.	Sírkert	út			teljes
27.	Szőlőtelep	utca			teljes
28.	Szőlővirág	utca	2	2	folyamatos
29.	Újhegyi	út	55	55	folyamatos
30.	Újhegyi	út	28	40	folyamatos
31.	Venyige	utca			teljes
32.	Zsombék	utca			teljes

14. 300092774-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Csombor	utca			teljes
3.	Diósgyőri	utca	29	végig	folyamatos
4.	Farkasalma	utca			teljes
5.	Harmat	utca	164	164	páros
6.	Kada	utca	43	105	páratlan
7.	Lavotta	utca	2	24	páros
8.	Medveszőlő	utca			teljes
9.	Noszlopy	utca	17	17	páratlan
10.	Noszlopy	utca	40-42	végig	páros
11.	Óhegy	utca	57	végig	páratlan
12.	Petrőczy	utca	57	végig	páratlan
13.	Petrőczy	utca	62	végig	páros
14.	Sorház	utca			teljes
15.	Száraz	utca	29	38	folyamatos
16.	Székfűvirág	utca			teljes

15. 300092775-ös felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Hang	utca			teljes
3.	Harmat	utca	200	végig	páros
4.	Kővágó	utca			teljes
5.	Tavas	utca	1	1	páratlan
6.	Újhegyi	út	18	18	folyamatos

16. 300092777-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bányató	utca			teljes
3.	Oltó	utca			teljes
4.	Sibrik Miklós	út	30	30	folyamatos
5.	Sütöde	utca			teljes
6.	Újhegyi	út	4	4	páros

17. 300092778-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bodza	utca	29	végig	páratlan
3.	Harmat	utca	172	178	páros
4.	Kiskert	utca			minden
5.	Lavotta	utca	11	végig	páratlan
6.	Lavotta	utca	26	végig	páros
7.	Mádi	utca	142	164	páros
8.	Maglódi	út	69	117	páratlan
9.	Pántlika	utca			teljes
10.	Sibrik Miklós	út	90	90	folyamatos
11.	Sörgyár	utca	62	végig	páros
12.	Sörgyár	utca	75	végig	páratlan
13.	Szentimrey	utca			teljes
14.	Újház	utca			teljes

18. 300092779-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Agyagfejtő	utca	2	10	folyamatos
3.	Bodza	utca	1	25	páratlan
4.	Dóczy József	utca			teljes
5.	Gergely	utca	85	85	páratlan
6.	Harmat	utca	105	105	páratlan
7.	Harmat	utca	132	138	páros
8.	Harmat	utca	158	162	páros
9.	Mádi	utca	141	171	páratlan
10.	Sibrik Miklós	út	66	68	folyamatos
11.	Sibrik Miklós	út	71	88	folyamatos

19. 300092780-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Lenfonó	utca			teljes
3.	Szövőszék	utca			teljes
4.	Szőlővirág	utca	4	4	páros
5.	Tavas	utca	3	3	páratlan

20. 300092781-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gyömrői	út	117	végig	páratlan
3.	Gyömrői	út	130	138	páros
4.	Mélytó	utca			teljes
5.	Pára	utca			teljes
6.	Szőlővirág	utca	6	végig	folyamatos
7.	Újhegyi	sétány			teljes
8.	Tóvirág	utca			teljes

21. 300092782-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gergely	utca	114	végig	páros
3.	Gőzmozdony	utca			teljes
4.	Tavas	utca	2	6	páros
5.	Újhegyi	út	6	43	folyamatos

22. 300092783-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Basa	utca			teljes
3.	Bihari	utca	2	10	páros
4.	Ceglédi	utca			teljes
5.	Fogadó	utca	1/B	1/B	D,E lépcsőház
6.	Fogadó	utca	2		végig
7.	Gém	utca			teljes
8.	Szárnyas	utca	1	végig	páratlan
9.	Szárnyas	utca	10	végig	páros
10.	Száva	utca	2	6	folyamatos
11.	Teherkocsi	utca			teljes

12.	Vajda Péter	utca			teljes
13.	Zágrábi	utca			teljes
14.	Üllői	út	130	138	folyamatos

23. 300092784-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Árpa	utca			teljes
3.	Balkán	utca			teljes
4.	Belényes	utca			teljes
5.	Bihari	utca	1-3	17	páratlan
6.	Derecskei	utca			teljes
7.	Érsemlyéni	utca			teljes
8.	Fertő	utca			teljes
9.	Makk	utca			teljes
10.	Népliget				teljes
11.	Somfa	utca			teljes
12.	Üllői	út	106	112	folyamatos
13.	Üllői	út	126	126	folyamatos

24. 300092786-os felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Fogadó	utca	1/B	1/B	A,B,C lépcsőház
3.	Kékvirág	utca			teljes
4.	Somfa	köz			teljes
5.	Szárnyas	utca	2	8	páros
6.	Zágrábi	köz			teljes
7.	Üllői	út	114-116	124	folyamatos

25. 300092788-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Fehér	út	1	1	folyamatos
3.	Gyakorló	utca	16	végig	páros
4.	Gyakorló	utca	9	13	páratlan

5.	Hatház	utca	7	11	páratlan
6.	Hatház	utca	2	28	páros

26. 300092789-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gépmadár	utca			teljes
3.	Gyakorló	köz			teljes
4.	Gyógyszergyári	utca			teljes
5.	Halas	utca			teljes
6.	Hatház	utca	1	5	páratlan
7.	Ladányi	utca			teljes
8.	Malomárok	utca			teljes
9.	Méhes	utca			teljes
10.	Pesti Gábor	utca			teljes
11.	Pilisi	utca	7	14	folyamatos
12.	Pogány	utca			teljes
13.	Rákász	utca			teljes
14.	Terebesi	utca			teljes
15.	Tölcser	utca			teljes
16.	Vízimalom	utca			teljes

27. 300092790-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gyakorló	utca	1	7	páratlan
3.	Gyakorló	utca	2	14	páros
4.	Gyakorló	utca	15	19	páratlan

28. 300092791-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Akna	utca			teljes
3.	Dorogi	utca			teljes
4.	Dömsödi	utca	1	végig	páratlan
5.	Gránátos	utca			teljes
6.	Heves	utca			teljes

7.	Hortobágyi	utca			teljes
8.	Jászberényi	út	82	104	páros
9.	Juhász	utca			teljes
10.	Kabai	utca			teljes
11.	Kerepesi	út	69	121	páratlan
12.	Keresztúri	út	1	végig	páratlan
13.	Keresztúri	út	2	végig	páros
14.	Nagyicce	utca			teljes
15.	Nemes	utca			teljes
16.	Paprika	utca			teljes
17.	Pilisi	utca	16	végig	folyamatos
18.	Rákos MÁV	telep			teljes
19.	Rákosvölgyi	utca			teljes
20.	Rákosvölgyi	köz			teljes
21.	Tárna	utca	4	4	folyamatos
22.	Váltó	utca			teljes

29. 300092793-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bársonyvirág	utca			teljes
3.	Bojtocska	utca			teljes
4.	Borsika	utca			teljes
5.	Dombhát	utca			teljes
6.	Felső Rákosi Rétek				teljes
7.	Hárslevelű	utca			teljes
8.	Jászberényi	út	55	179	páratlan
9.	Keresztúri úti 1-es Őrház				teljes
10.	Köszméte	utca			teljes
11.	Lángvirág	utca			teljes
12.	Legényrózsa	utca			teljes
13.	Lovasvölgyi	utca			teljes
14.	Magyarfalu	utca			teljes
15.	Rákos MÁV	motorüzem			teljes
16.	Rézvirág	utca			teljes
17.	Sulyom	utca			teljes
18.	Szellőrózsa	utca			teljes
19.	Tarkarét	utca			teljes
20.	Túzok	köz			teljes
21.	Vadszőlő	utca			teljes
22.	Vörösfenyő	utca			teljes
23.	Zöldpálya	utca			teljes

30. 300092795-ös felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Albertirsai	út			teljes
3.	Albertirsai	köz			teljes
4.	Csilla	utca	1 C	végig	páratlan
5.	Csilla	utca	8 A	végig	páros
6.	Fehér	út	3	végig	folyamatos
7.	Hős	utca	15/B	15/B	folyamatos
8.	Hungária	krt	1-3	1-3	folyamatos
9.	Pongrác	út	1	11	páratlan
10.	Salgótarjáni	utca	47	63 D	páratlan

31. 300092796-os felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Állomás	utca	25	végig	páratlan
3.	Bihari	utca	12	végig	páros
4.	Bihari	utca	23	végig	páratlan
5.	Csákó	köz			teljes
6.	Hargita	sétány			teljes
7.	Körösi Csoma Sándor	út	1	13	páratlan
8.	Körösi Csoma Sándor	sétány	5	19	páratlan
9.	Körösi Csoma Sándor	sétány	8	10	páros
10.	Köbányai	út	43	43	páratlan
11.	Liget	tér			teljes
12.	Platán	sor			teljes
13.	Vasláb	utca			teljes

32. 300092797-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Barabás	utca			teljes
3.	Endre	utca	2	4	folyamatos
4.	Endre	utca	7	7	folyamatos
5.	Fokos	utca			teljes
6.	Füzér	utca	28	végig	páros
7.	Hajlák	utca			teljes

8.	Horog	utca			teljes
9.	Hölgy	utca	9	31	páratlan
10.	Hölgy	utca	12	végig	páros
11.	Hős	utca	15 A	15 A	folyamatos
12.	Jegenye	utca			teljes
13.	Korponai	utca			teljes
14.	Kőbányai	út	53	végig	páratlan
15.	Kőér	utca	1	3 D	páratlan
16.	Lencse	utca			teljes
17.	Liget	utca	1	6-8	folyamatos
18.	Mázsa	tér			teljes
19.	Mázsa	utca			teljes
20.	Szállás	köz			teljes
21.	Szállás	utca			teljes
22.	Száva	utca	12	végig	folyamatos

33. 300092798-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Állomás	utca	2	18	páros
3.	Doba	utca			teljes
4.	Gép	utca			teljes
5.	Kisbacon	utca			teljes
6.	Kistorony	park			teljes
7.	Kőbánya alsó	pályaudvar			teljes
8.	Kőbányai	út	0	végig	páros
9.	Luca	köz			teljes
10.	Monori	utca			teljes
11.	Nyerő	utca	3	végig	folyamatos
12.	Pongrác	köz			teljes
13.	Pongrác	út	15	végig	páratlan
14.	Pongrác	út	16	végig	páros
15.	Szalonka	köz			teljes
16.	Vaskő	utca			teljes
17.	Vécs	köz			teljes
18.	Vika	köz			teljes

34. 300092799-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Állomás	utca	1	17	páratlan
3.	Kismartoni	út			teljes
4.	Köbányai	út	5	39	páratlan
5.	Köbányai	út	45	51	páratlan
6.	Körösi Csoma Sándor	sétány	12	végig	páros
7.	Körösi Csoma Sándor	út	15	19	páratlan
8.	Oázis	köz			teljes

35. 300092800-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Csilla	utca	2	6	páros
3.	Hungária	krt	5-7 1.ép.1.lh.	5-7. 1.ép. 4.lh.	folyamatos
4.	Kápolna	utca	1	23	páratlan
5.	Körösi Csoma Sándor	sétány	1	3	páratlan
6.	Körösi Csoma Sándor	sétány	2	6	páros
7.	Körösi Csoma Sándor	út	11	13	páratlan
8.	Nyerő	utca	1	2	folyamatos

36. 300092982-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Árkos	utca			teljes
3.	Dombtető	utca			teljes
4.	Gyalog	utca			teljes
5.	Harmat	utca	180	188	páros
6.	Juhar	utca	1	végig	páratlan
7.	Mádi	utca	174	200	páros
8.	Pázsitfü	utca			teljes
9.	Sellő	utca			teljes
10.	Szegély	utca			teljes
11.	Takarék	utca			teljes

37. 300093020-as felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	utca	53	75	páratlan
3.	Alkér	utca	38	végig	páros
4.	Dér	utca	40	végig	flyamatos
5.	Harmat	utca	142	156	páros
6.	Kada	utca	68	114 B	páros
7.	Kemence	utca			teljes
8.	Óhegy	utca	37	49	páratlan
9.	Óhegy	utca	32	végig	páros
10.	Petróczy	utca	9	55	páratlan
11.	Petróczy	utca	38 A	58	páros
12.	Száraz	utca	2	28	flyamatos

38. 300093021-es felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gyöngyike	utca			teljes
3.	Hungária	körút	5-7 2 ép.	végig	páratlan
4.	Kerepesi	út	11	11	páratlan
5.	Kerepesi	út	47	49	páratlan
6.	Kerepesi	út	86	86	páros
7.	Könyves Kálmán	körút	17	25	flyamatos
8.	MÁV	telep			teljes
9.	Salgótarjáni	utca	16	16 C	páros
10.	Salgótarjáni	utca	37	39	páratlan
11.	Zách	utca			teljes

2. melléklet az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.)
önkormányzati rendelethez

Az egyes házi gyermekorvosi körzetekhez tartozó közterületek

1. 300096293-as házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Állomás	utca	1	27	páratlan
3.	Állomás	utca	2	26	páros
4.	Ászok	utca	3	3	páratlan
5.	Bánya	utca	23	37	páratlan
6.	Bánya	utca	22	38	páros
7.	Endre	utca	2	18	minden
8.	Füzér	utca	19	33	páratlan
9.	Füzér	utca	28	54	páros
10.	Halom	köz	1	végig	minden
11.	Halom	utca	32	40	páros
12.	Hölgy	utca	1	végig	minden
13.	Kápolna	utca	1	23	páratlan
14.	Kolozsvári	utca	1	25	páratlan
15.	Kolozsvári	utca	4	4	páros
16.	Korponai	utca	2	14	minden
17.	Kőbánya-alsó	pályaudvar		végig	minden
18.	Kőrösi Csoma Sándor	út	25	27	páratlan
19.	Kőrösi Csoma Sándor	sétány	2	végig	páros
20.	Kőrösi Csoma Sándor	sétány	7	végig	páratlan
21.	Mázsa	tér	1	végig	minden
22.	Mázsa	utca	14	végig	páros
23.	Mázsa	utca	17	végig	páratlan
24.	Szállás	utca	11	17	páratlan
25.	Szállás	utca	32	46	páros
26.	Szent László	tér	6	6	páros
27.	Szent László	tér	21	29	minden

2. 300096294-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bánya	utca	1	21	minden
3.	Előd	utca	1	végig	minden

4.	Halom	utca	2	24	páros
5.	Halom	utca	3	15	páratlan
6.	Harmat	köz	1	végig	minden
7.	Harmat	utca	1	49	páratlan
8.	Harmat	utca	2	20	páros
9.	Kolozsvári	utca	27	45	páratlan
10.	Kőbánya-felső	pályaudvar		végig	minden
11.	Kőrösi Csoma Sándor	út	35	55	páratlan
12.	Kőrösi Csoma Sándor	út	18	36	páros
13.	Liget	utca	1	végig	minden
14.	Maláta	utca	1	végig	minden
15.	Maláta	köz	4	végig	minden
16.	Mádi	utca	1	19	páratlan
17.	Mádi	utca	2	22	páros
18.	Nyitra	utca	1	végig	minden
19.	Ónodi	köz	1	végig	minden
20.	Ónodi	utca	1	végig	minden

3. 300096296-os házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Cserkesz	utca	45	végig	páratlan
3.	Cserkesz	utca	48	végig	páros
4.	Csombor	utca	1	19	páratlan
5.	Csombor	utca	2	10	páros
6.	Diósgyőri	utca	1	végig	minden
7.	Farkasalma	utca	1	11	minden
8.	Gergely	utca	63	végig	páratlan
9.	Gergely	utca	82	110	páros
10.	Gyömrői	út	1	36	minden
11.	Harmat	utca	142	148	páros
12.	Harmat	utca	92	92	páros
13.	Kada	utca	17	115	páratlan
14.	Kada	utca	18	112	páros
15.	Kada	utca	123	131	páratlan
16.	Lavotta	utca	1	15	páratlan
17.	Mádi	utca	119	125	páratlan
18.	Mádi	utca	157	163	páratlan
19.	Medveszőlő	utca	1	6	minden
20.	Noszlopy	utca	2	68	páros
21.	Noszlopy	utca	1	59	páratlan
22.	Petrőczy	utca	64	végig	páros
23.	Sárosi	utca	1	végig	minden
24.	Sorház	utca	1	9	minden
25.	Szacsvay	utca	1	végig	minden

26.	Szacsvay	köz	1	végig	minden
27.	Székfűvirág	utca	1	6	minden
28.	Vasgyár	utca	1	végig	minden
29.	Vaspálya	utca	32	végig	páros
30.	Vaspálya	utca	57	57	páratlan

4. 300096297-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bolgár	utca	1	végig	minden
3.	Cserkesz	utca	1	39	páratlan
4.	Cserkesz	utca	2	34	páros
5.	Gergely	utca	1	17	páratlan
6.	Gergely	utca	2	30	páros
7.	Halom	utca	35	43	páratlan
8.	Havas Ignác	utca	1	végig	minden
9.	Ihász	utca	1	29	minden
10.	Ihász	utca	31	végig	minden
11.	Kápolna	köz	1	végig	minden
12.	Kápolna	tér	1	végig	minden
13.	Kápolna	utca	14	14	páros
14.	Kápolna	utca	25	31	páratlan
15.	Kelemen	utca	1	végig	minden
16.	Kirgiz	utca	1	végig	minden
17.	Kőrösi Csoma Sándor	út	1	23	páratlan
18.	Kőrösi Csoma Sándor	út	2	6	páros
19.	Kőrösi Csoma Sándor	sétány	1	5	páratlan
20.	Lámpagyár	utca	1	végig	minden
21.	Liget	tér	1	3	minden
22.	Martinovics	tér	1	8	minden
23.	Mongol	utca	1	végig	minden
24.	Óhegy	utca	1	3	páratlan
25.	Óhegy	utca	2	4	páros
26.	Petrőczy	utca	1	9	páratlan
27.	Petrőczy	utca	2	12	páros
28.	Román	utca	2	22	páros
29.	Salamon	utca	1	végig	minden
30.	Ugor	utca	1	végig	minden
31.	Vaspálya	utca	1	22	minden
32.	Veszprémi	utca	1	végig	minden

5. 300096298-as házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Albertirsai	út	1	végig	minden
3.	Albertirsai	köz	1	végig	minden
4.	Dömsödi	utca	1	29	páratlan
5.	Dömsödi	utca	22	végig	páros
6.	Fehér	út	1	végig	minden
7.	Gépmadár	utca	3	15	páratlan
8.	Gépmadár	utca	10	20	páros
9.	Gyakorló	köz	3	7	páratlan
10.	Gyakorló	utca	1	végig	minden
11.	Halas	utca	1	végig	minden
12.	Hatház	utca	1	28	minden
13.	Heves	utca	18	végig	páros
14.	Juhász	utca	1	végig	minden
15.	Kerepesi	út	69	121	páratlan
16.	Keresztúri út	út	2	38	páros
17.	Malomárok	utca	1	végig	minden
18.	Méhes	utca	2	végig	páros
19.	Pesti Gábor	utca	1	végig	minden
20.	Pilisi	utca	1	végig	minden
21.	Pogány	utca	1	végig	minden
22.	Rákász	utca	1	végig	minden
23.	Terebesi	utca	1	végig	minden
24.	Tölcser	utca	12	végig	minden
25.	Vízimalom	utca	4	végig	minden

6. 300096299-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	köz	1	végig	minden
3.	Alkér	utca	1	75	páratlan
4.	Alkér	utca	2	68	páros
5.	Bársonyvirág	utca	1	végig	minden
6.	Bojtocska	utca	1	végig	minden
7.	Borsika	utca	1	végig	minden
8.	Dombhát	utca	1	végig	minden
9.	Dorogi	utca	1	végig	minden
10.	Dömsödi	utca	31	végig	páratlan
11.	Felső Rákosi	Rétek		végig	minden
12.	Gergely	utca	31	61	páratlan

13.	Gergely	utca	36	80	páros
14.	Gutor	tér	1	végig	minden
15.	Gutor	utca	1	végig	minden
16.	Gyógyszergyári	utca	1	végig	minden
17.	Gyömrői	út	37	103	minden
18.	Hárslevelű	utca	1	végig	minden
19.	Heves	utca	19	végig	páratlan
20.	Hollóháza	utca	1	végig	minden
21.	Hortobágyi	utca	1	végig	minden
22.	Jászberényi	út	61	147	páratlan
23.	Kabai	utca	1	végig	minden
24.	Kemence	utca	1	végig	minden
25.	Kerámia	utca	1	végig	minden
26.	Kerecseny	utca	1	végig	minden
27.	Keresztúri út	út	1	végig	páratlan
28.	Keresztúri út	út	74	végig	páros
29.	Kisgergely	utca	1	végig	minden
30.	Kőér	utca	1	végig	minden
31.	Köszméte	utca	1	végig	minden
32.	Ladányi	utca	1	végig	minden
33.	Lángvirág	utca	1	végig	minden
34.	Legényrózsa	utca	1	végig	minden
35.	Lovasvölgyi	utca	1	végig	minden
36.	Magyarfalu	utca	1	végig	minden
37.	Márta	köz	1	végig	minden
38.	Márta	utca	1	végig	minden
39.	Méhes	utca	1	végig	páratlan
40.	Nagyicce	utca	1	végig	minden
41.	Nemes	utca	1	végig	minden
42.	Óhegy	utca	5	végig	minden
43.	Óhegyi	köz	42082	42082	minden
44.	Örmény	utca	1	végig	minden
45.	Paprika	utca	1	végig	minden
46.	Petrőczy	utca	11	végig	páratlan
47.	Petrőczy	utca	14	62	páros
48.	Pilisi	utca	28	végig	minden
49.	Rákos MÁV	motorüzem		végig	minden
50.	Rákos MÁV	telep		végig	minden
51.	Rákosvölgyi	utca	1	végig	minden
52.	Rákosvölgyi	köz	1	végig	minden
53.	Rézvirág	utca	1	végig	minden
54.	Sulyom	utca	1	végig	minden
55.	Száraz	utca	1	végig	minden
56.	Szellőrózsa	utca	1	végig	minden
57.	Szlávy	utca	2	60	páros
58.	Szlávy	utca	1	75	páratlan
59.	Tarló	utca	1	végig	minden
60.	Túzok	köz	1	végig	minden

61.	Túzok	utca	1	végig	minden
62.	Vadszőlő	utca	2	végig	minden
63.	Váltó	utca	3	végig	minden
64.	Várgede	utca	1	végig	minden
65.	Verebély	utca	1	végig	minden
66.	Vörösfenyő	utca	5	végig	minden
67.	Zöldpálya	utca	6	végig	minden
68.	Zsadány	utca	1	végig	minden

7. 300096301-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Akna	utca	1	végig	minden
3.	Bodza	utca	1	végig	minden
4.	Dóczy József	utca	1	végig	minden
5.	Gitár	utca	19	29	páratlan
6.	Gitár	utca	36	36	páros
7.	Gránátos	utca	1	végig	minden
8.	Harmat	utca	92B	92B	páros
9.	Harmat	utca	132	138	páros
10.	Harmat	utca	92C	92C	páros
11.	Harmat	utca	105	105	páratlan
12.	Harmat	utca	129	129	páratlan
13.	Kada	köz	1	11	páratlan
14.	Kada	utca	133	149	páratlan
15.	Kiskert	utca	1	végig	minden
16.	Kocka	utca	1	végig	minden
17.	Kozma	utca	6	10	páros
18.	Kozma	utca	3	11	páratlan
19.	Lavotta	utca	17	39	páratlan
20.	Lavotta	utca	2	végig	páros
21.	Maglódi	út	4	12	páros
22.	Maglódi	út	5	73	páratlan
23.	Maglódi	út	75	117	páratlan
24.	Mádi	utca	54	166	páros
25.	Mádi	utca	133	143	páratlan
26.	Pántlika	utca	1	végig	minden
27.	Sibrik Miklós	út	30	30	páros
28.	Sibrik Miklós	út	66	92	páros
29.	Sírkert	út	1	végig	minden
30.	Sörgyár	utca	16	84	páros
31.	Sörgyár	utca	19	101	páratlan
32.	Sörös	utca	1	végig	minden
33.	Szentimrey	utca	1	végig	minden
34.	Tarkarét			végig	minden

35.	Téglavető		24	34	páros
36.	Újház	utca	1	végig	minden
37.	Újhegyi	út	4	8	páros
38.	Újhegyi	út	14	14	páros
39.	Venyige	utca	1	3	páratlan

8. 300096302-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bányató	utca	2	14	páros
3.	Gőzmozdony	utca	1	végig	minden
4.	Lenfonó	utca	1	végig	minden
5.	Oltó	utca	2	16	páros
6.	Tavas	utca	1A	1A	páratlan
7.	Tóvirág	utca	2	14	páros

9. 300096303-as házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Agyagfejtő	utca	2	20	páros
3.	Dombtető	utca	2	16	páros
4.	Harmat	utca	158	188	páros
5.	Szövöszék	utca	2	20	páros
6.	Tavas	utca	1C	1C	páratlan

10. 300096304-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bányató	utca	22	28	páros
3.	Bögre	utca	1	végig	minden
4.	Gergely	utca	114	128	páros
5.	Gumigyár	utca	21	25	páratlan
6.	Hang	utca	6	16	páros
7.	Harmat	utca	196	198	páros
8.	Mádi	utca	211	211	páratlan
9.	Mélytő	utca	2	8	páros
10.	Ökrös	utca	1	végig	minden

11.	Pára	utca	2	8	páros
12.	Serpenyő	utca	6	6	páros
13.	Serpenyő	utca	29	29	páratlan
14.	Szőlővirág	utca	2	14	páros
15.	Tavas	utca	2	6	páros
16.	Tavas	utca	3	3	páratlan
17.	Újhegyi	sétány	1	végig	minden
18.	Újhegyi	út	12	12	páros

11. 300096306-os házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Andezit	utca	1	végig	minden
3.	Árkos	utca	1	11	páratlan
4.	Bazalt	utca	1	végig	minden
5.	Dolomit	utca	1	végig	minden
6.	Fagyal	utca	1	végig	minden
7.	Grafit	utca	1	végig	minden
8.	Gyalog	utca	1	végig	minden
9.	Gyömrői	út	105	117	páratlan
10.	Gyömrői	út	130	138	páros
11.	Hang	utca	2	4	páros
12.	Harmat	utca	150	156	páros
13.	Juhar	utca	1	végig	minden
14.	Korall	utca	1	49	páratlan
15.	Korall	utca	2	38	páros
16.	Korányi Frigyes	erdősor		végig	minden
17.	Kovakő	utca	1	végig	minden
18.	Kozma	utca	13	15	páratlan
19.	Kövágó	utca	2	20	páros
20.	Maglódi	út	32	38	páros
21.	Maglódi	út	119	143	páratlan
22.	Mádi	utca	168	226	páros
23.	Mádi	utca	165	171	páratlan
24.	Pázsitfü	utca	1	végig	minden
25.	Sellő	utca	1	végig	minden
26.	Sibrik Miklós	út	1	végig	páratlan
27.	Szegély	utca	1	végig	minden
28.	Szőlőtelep	utca	1	végig	minden
29.	Takarék	utca	1	végig	minden
30.	Tavas	utca	1B	1B	páratlan
31.	Újhegyi	út	43	55	páratlan
32.	Újhegyi	út	28	46	páros
33.	Zsombék	utca	1	végig	minden

12. 300096307-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	utca	70	70	páros
3.	Bebek	út	1	végig	minden
4.	Dér	utca	1	végig	minden
5.	Gitár	utca	1	13	páratlan
6.	Gitár	utca	2	26	páros
7.	Harmat	utca	22	82	páros
8.	Harmat	utca	51	79	páratlan
9.	Ihász	köz	1	végig	minden
10.	Ihász	utca	30	30	páros
11.	Iringó	köz	1	9	páratlan
12.	Iringó	köz	2	16	páros
13.	Jászberényi	út	86	86	páros
14.	Kada	utca	114	140	páros
15.	Kéknyelű	utca	1	4	minden
16.	Kolozsvári	utca	47	51	páratlan
17.	Kőér	köz	1	végig	minden
18.	Kőrösi Csoma Sándor	út	40	40	páros
19.	Mádi	köz	1	végig	minden
20.	Mádi	utca	51	109	páratlan
21.	Olajliget	köz	1	végig	minden
22.	Olajliget	utca	1	végig	minden
23.	Özláb	utca	1	végig	minden
24.	Porcelán	utca	1	végig	minden
25.	Szlávy	utca	81	83	páratlan
26.	Szőlőhegy	utca	1	végig	minden
27.	Tárna	utca	1	3	páratlan
28.	Tárna	utca	4	8	páros
29.	Téglavető	köz	1	végig	minden
30.	Téglavető	utca	1	25	páratlan
31.	Téglavető	utca	4	18	páros
32.	Vörösdinka	utca	1	végig	minden

13. 300096308-as házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Árpa	utca	2	24	páros
3.	Balkán	utca	4	18	páros
4.	Balkán	utca	3	7	páratlan
5.	Barabás	utca	1	végig	minden

6.	Basa	utca	1	végig	minden
7.	Belényes	utca	1	végig	minden
8.	Bihari	utca	3	5	minden
9.	Bihari	utca	8	8	páros
10.	Bihari	utca	7	29	páratlan
11.	Ceglédi	út	1	végig	minden
12.	Derecskei	utca	1	végig	minden
13.	Érsemlyéni	utca	1	végig	minden
14.	Fertő	utca	1	9	páratlan
15.	Fogadó	utca	1	végig	minden
16.	Fokos	utca	1	végig	minden
17.	Gém	utca	1	végig	minden
18.	Hajlék	utca	1	16	minden
19.	Jegenye	utca	2	4	páros
20.	Kékvirág	utca	2	16	minden
21.	Kismartoni	út	4	4	páros
22.	Kőbányai	út	41	65	páratlan
23.	Könyves Kálmán	körút	17	25	páratlan
24.	Lencse	utca	1	12	minden
25.	Makk	utca	1	14	minden
26.	Mázsa	utca	1	15	minden
27.	Monori	utca			minden
28.	Népliget		végig	minden	Népliget
29.	Repce	utca	1	végig	minden
30.	Somfa	köz	1	végig	minden
31.	Somfa	utca	1	végig	minden
32.	Szállás	utca	2	30	páros
33.	Szállás	utca	1	7	páratlan
34.	Szárnyas	utca	2	22	páros
35.	Szárnyas	utca	3	3	páratlan
36.	Száva	utca	1	végig	minden
37.	Teherkocsi	utca	1	végig	minden
38.	Üllői	út	106	138	minden
39.	Üllői	köz	1	végig	minden
40.	Vajda Péter	utca		végig	minden
41.	Zágrábi	utca	1	19	Minden

14. 300096392-es házi gyermekorvosi körzet ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Csákó	köz	1	végig	minden
3.	Csilla	utca	2	10	minden
4.	Doba	utca	1	végig	minden
5.	Gép	utca	1	végig	minden
6.	Gyöngyike	utca	1	végig	minden

7.	Hargita	sétány	1	végig	minden
8.	Horog	utca	1	5	páratlan
9.	Horog	utca	26	végig	páros
10.	Hős	utca	1	végig	minden
11.	Hungária	körút	1	3	páratlan
12.	Hungária	körút	5	7	páratlan
13.	Kerepesi	út	43	47	páratlan
14.	Kisbacon	utca	1	végig	minden
15.	Kistorony	park	1	6	minden
16.	Kőbányai	út	30	végig	páros
17.	Luca	köz	1	7	minden
18.	MÁV	telep		végig	minden
19.	Nyerő	utca	1	10	minden
20.	Platán	sor	1	végig	minden
21.	Pongrácz	köz	1	11	páratlan
22.	Pongrácz	út	1	17	páratlan
23.	Salgótarjáni	utca	16	16	páros
24.	Salgótarjáni	utca	21	63	páratlan
25.	Szalonka	köz	1	38	minden
26.	Vaskő	utca	1	végig	minden
27.	Vasláb	utca	1	végig	minden
28.	Vécs	köz	1	végig	minden
29.	Vika	köz	1	végig	minden
30.	Zách	utca	1	10	minden

**5. melléklet az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.)
önkormányzati rendelethez**

Az egyes védőnői körzetekhez tartozó közterületek

1. 300097907-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Albertirsai	út	2	6	páros
3.	Csilla	utca	1	végig	minden
4.	Endre	utca	4	18	páros
5.	Endre	utca	7	7	páratlan
6.	Füzér	utca	19	33	páratlan
7.	Füzér	utca	28	54	páros
8.	Halom	utca	1	15	páratlan
9.	Halom	utca	2	24	páros
10.	Hölgy	utca	1	végig	minden
11.	Kolozsvári	utca	1	25	páratlan
12.	Korponai	utca	2	végig	páros
13.	Korponai	utca	1	1	páratlan
14.	Liget	utca	1	25	páratlan
15.	Liget	utca	2	28	páros
16.	Liget	tér	2	végig	páros
17.	MÁV	Kertészet		végig	minden

2. 300097908-as területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Gyöngyike	utca	1	végig	minden
3.	Hős	utca	15/a	15/c	páratlan
4.	Hungária	körút	1	13	páratlan
5.	Kerepesi	út	47	47	páratlan
6.	Pongrácz	út	1	9	páratlan
7.	Salgótarjáni	út	21	37	páratlan
8.	Salgótarjáni	út	16/c	16/c	páros
9.	Salgótarjáni	út	47	63	páratlan
10.	Zách utca	utca	1	végig	minden

3. 300097906-os területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Közzetartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Csákó	köz	1	végig	minden
3.	Doba	utca	1	végig	minden
4.	Gép	utca	1	végig	minden
5.	Hargita	sétány	1	végig	minden
6.	Kisbacon	utca	1	végig	minden
7.	Kismartoni	utca	4	4	páros
8.	Kistorony	park	1	végig	minden
9.	Kőbányai	út	30	54	páros
10.	Kőbányai	út	41	65	páratlan
11.	Luca	köz	1	végig	minden
12.	Monori	út	9	19	páratlan
13.	Monori	út	12	12	páros
14.	Nyerő	utca	1	végig	minden
15.	Platán	sor	1	végig	minden
16.	Pongrácz	köz	1	végig	minden
17.	Pongrácz	út	17	17	páratlan
18.	Szalonka	köz	1	végig	minden
19.	Szita	köz	1	végig	minden
20.	Vaskő	utca	1	végig	minden
21.	Vasláb	utca	1	végig	minden
22.	Vécs	köz	1	végig	minden
23.	Vika	köz	1	végig	minden

4. 300097890-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Közzetartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	utca	70	70	páros
3.	Csösz	utca	1	végig	minden
4.	Csösztorony	utca	1	végig	minden
5.	Dér	utca	2	44	páros
6.	Gítár	utca	1	19	páratlan
7.	Gítár	utca	2	20	páros
8.	Harmat	utca	27	79	páratlan
9.	Harmat	utca	56	82	páros
10.	Iringó	köz	1	végig	minden
11.	Jászberényi	út	32	106	páros
12.	Jászberényi	út	15	59	páratlan
13.	Kada	utca	114	126	páros
14.	Kőér	köz	1	végig	minden

15.	Mádi	köz	1	végig	minden
16.	Mádi	utca	51	101	páratlan
17.	Maláta	köz	4	6	páros
18.	Olajliget	utca	1	végig	minden
19.	Olajliget	köz	1	végig	minden
20.	Özláb	utca	1	végig	minden
21.	Porcelán	utca	47	47	páratlan
22.	Porcelán	utca	87	89	páratlan
23.	Szlávy	utca	81	83	páratlan
24.	Szőlőhegy	utca	2	14	páros
25.	Szőlőhegy	utca	3	9	páratlan
26.	Tárna	utca	1	3	páratlan
27.	Tárna	utca	4	10	páros
28.	Téglavető	köz	2	14	páros
29.	Téglavető	köz	1	5	páratlan
30.	Téglavető	utca	1	25	páratlan
31.	Téglavető	utca	2	18	páros
32.	Vörösdinka	utca	1	végig	minden

5. 300097439-es területi védőnöi praxis ellátási terület

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Ászok	utca	1	végig	minden
3.	Bánya	utca	27	33	páratlan
4.	Csajkovszkij	park	1	végig	minden
5.	Cserkesz	utca	1	27	páratlan
6.	Cserkesz	utca	2	26	páros
7.	Halom	köz	3	5	páratlan
8.	Halom	utca	35	43	páratlan
9.	Halom	utca	32	44	páros
10.	Havas Ignác	utca	1	végig	minden
11.	Ihász	utca	1	3	páratlan
12.	Kápolna	köz	1/b	1/c	páratlan
13.	Kirgiz	utca	1	végig	minden
14.	Kőrösi Csoma Sándor	út	1	27	páratlan
15.	Kőrösi Csoma Sándor	út	18	20	páros
16.	Liget	utca	35/a	35/b	minden
17.	Mongol	utca	1	végig	minden
18.	Ónodi	utca	11	13	minden
19.	Veszprémi	utca	1	végig	minden

6. 300097884-es területi védőnői praxis ellátási terület

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	utca	27	69	páratlan
3.	Alkér	utca	28	68	páros
4.	Cserkesz	utca	27	43	páratlan
5.	Cserkesz	utca	32	40	páros
6.	Diósgyőri	utca	29	39	páratlan
7.	Diósgyőri	utca	28	végig	páros
8.	Gergely	utca	36	112	páros
9.	Kada	utca	43	107	páratlan
10.	Kada	utca	48	112	páros
11.	Kelemen	utca	1	21	páratlan
12.	Kelemen	utca	2	22	páros
13.	Kemence	utca	1	végig	minden
14.	Kerámia	utca	1	végig	minden
15.	Kirgiz	utca	1	végig	minden
16.	Kőér	utca	40	62	páros
17.	Kőér	utca	7	15/a	páratlan
18.	Márga	köz	1	végig	minden
19.	Márga	utca	1	végig	minden
20.	Noszlopy	utca	36	44	páros
21.	Noszlopy	utca	15	17	páratlan
22.	Óhegy	utca	11	végig	páratlan
23.	Óhegy	utca	16/b	végig	páros
24.	Petróczy	utca	13/a	végig	páratlan
25.	Petróczy	utca	12	62	páros
26.	Száraz	utca	1	végig	minden
27.	Szlávy	utca	34	végig	minden
28.	Szlávy	utca	35	69	minden
29.	Tarló	utca	1	végig	minden

7. 300097879-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Állomás	utca	1	27	páratlan
3.	Állomás	utca	2	26	páros
4.	Bihari	utca	12	16	páros
5.	Fokos	utca	1	végig	minden
6.	Horog	utca	3	3	páratlan
7.	Horog	utca	2	8	páros
8.	Jegenye	utca	19	végig	páratlan

9.	Jegenye	utca	26	végig	páros
10.	Kápolna	utca	1	23	páratlan
11.	Kőrösi Csoma Sándor.	sétány	7	11	páratlan
12.	Kőrösi Csoma Sándor	sétány	4	20	páros
13.	Mázsa	tér	1	5	páratlan
14.	Mázsa	utca	17	21	páratlan
15.	Mázsa	utca	14	18	páros
16.	Monori	út	2	8	páros
17.	Monori	út	1	9	páratlan
18.	Szállás	út	11	15	páratlan
19.	Szállás	utca	32	44	páros
20.	Szent László	tér	6	6	páros
21.	Szent László	tér	34	34	páros
22.	Szent László	tér	21	29	páratlan

8. 300097882-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bánya	utca	35	37	páratlan
3.	Bánya	utca	34	42	páros
4.	Bebek	utca	1	3	páratlan
5.	Bebek	utca	2	végig	páros
6.	Előd	köz	1	végig	minden
7.	Előd	utca	1	1	páratlan
8.	Előd	utca	2	végig	páros
9.	Harmat	köz	1	9	páratlan
10.	Harmat	köz	4	8	páros
11.	Harmat	utca	14	54	páros
12.	Harmat	utca	15	25	páratlan
13.	Ihász	köz	2	8	páros
14.	Ihász	utca	30	30	páros
15.	Jászberényi	utca	1	13/c	páratlan
16.	Kőrös Csoma Sándor	utca	40	40	páros
17.	Kőrösi Csoma Sándor	utca	35	57	páratlan
18.	Mádi	utca	2	52	páros
19.	Mádi	utca	3	49	páratlan
20.	Maláta	utca	1	21	páratlan
21.	Maláta	utca	2	14	páros
22.	Nyitra	utca	1	végig	minden
23.	Ónodi	köz	1	végig	páratlan

9. 300097883-as területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Alkér	utca	1	19	páratlan
3.	Alkér	utca	2	28	páros
4.	Cserkesz	utca	45	végig	páratlan
5.	Cserkesz	utca	48	végig	páros
6.	Diósgyőri	utca	1	27	páratlan
7.	Diósgyőri	utca	2	28	páros
8.	Gergely	utca	31	81	páratlan
9.	Gutor	utca	1	végig	minden
10.	Gutor	tér	1	végig	minden
11.	Gyömrői	út	1	81	páratlan
12.	Gyömrői	út	2	90	páros
13.	Harmat	utca	1	7	páratlan
14.	Harmat	utca	2	12	páros
15.	Hollóházi	utca	1	végig	minden
16.	Kada	utca	17	29	páratlan
17.	Kada	utca	18	42	páros
18.	Kerecseny	utca	1	végig	minden
19.	Kisgergely	utca	1	végig	minden
20.	Kolozsvári	utca	27	49	páratlan
21.	Kőbánya Felső	pályaudvar		végig	minden
22.	Kőér	utca	4	38	páros
23.	Kőér	utca	3	5	páratlan
24.	Kőrösi Csoma Sándor	utca	22	38	páros
25.	Liget	utca	30	44	páros
26.	Liget	utca	29	33	páratlan
27.	Noszlopy	utca	20	34	páros
28.	Ónodi	utca	1	9	páratlan
29.	Ónodi	utca	2	10	páros
30.	Örmény	utca	1	végig	minden
31.	Sárosi	utca	1	végig	minden
32.	Szacsvay	utca	1	végig	minden
33.	Szlávy	utca	1	25	páratlan
34.	Szlávy	utca	2	32/b	páros
35.	Várgede	utca	1	végig	minden
36.	Vasgyár	utca	1	végig	minden
37.	Vaspálya	utca	32	58	páros
38.	Vaspálya	utca	27	végig	páratlan
39.	Vaspálya	utca	35	58	páros
40.	Verebély	utca	1	végig	minden
41.	Zsadány	utca	1	végig	minden

10. 300097887-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Csombor	utca	1	19	páratlan
3.	Csombor	utca	2	10	páros
4.	Farkasalma	utca	1	végig	minden
5.	Harmat	utca	92/a	92/a	páros
6.	Harmat	utca	142	148	páros
7.	Kada	utca	123	131	páratlan
8.	Kéknyelű	utca	4	14	páros
9.	Kéknyelű	utca	3	9	páratlan
10.	Lavotta	utca	1	15	páratlan
11.	Mádi	utca	103	113	páratlan
12.	Mádi	utca	119	125	páratlan
13.	Mádi	utca	157	163	páratlan
14.	Medveszőlő	utca	1	végig	minden
15.	Noszlopy	utca	41	59	páratlan
16.	Noszlopy	utca	27	27	páratlan
17.	Noszlopy	utca	50	68	páros
18.	Petróczy	utca	64	70	páros
19.	Sorház	utca	1	végig	minden
20.	Székfűvirág	utca	1	végig	minden

11. 300097889-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bánya	utca	1	21	páratlan
3.	Bánya	utca	2	20	páros
4.	Bolgár	utca	1	végig	minden
5.	Gergely	utca	1	17	páratlan
6.	Gergely	utca	29	29	páratlan
7.	Gergely	utca	2	30	páros
8.	Ihász	utca	5	17	páratlan
9.	Ihász	utca	2	24	páros
10.	Ihász	utca	29	29	páratlan
11.	Kápolna	tér	3	5	páratlan
12.	Kápolna	utca	14	14	páros
13.	Kápolna	utca	25	31	páratlan
14.	Kelemen	utca	22	34	páros
15.	Kelemen	utca	21	39	páratlan
16.	Kőrösi Csoma Sándor	sétány	1	3	páratlan
17.	Kőrösi Csoma Sándor	utca	2	6	páros

18.	Lámpagyár	utca	1	végig	minden
19.	Liget	tér	1	3	páratlan
20.	Martinovics	tér	1	végig	minden
21.	Óhegy	utca	1	7	páratlan
22.	Óhegy	utca	4	6	páros
23.	Petróczy	utca	1	9	páratlan
24.	Román utca	utca	1	végig	minden
25.	Salamon	utca	2	6	páros
26.	Salamon	utca	3	17	páratlan
27.	Ugor utca	utca	1	végig	minden
28.	Vaspálya	utca	1	22	páros

12. 300097897-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Algyógyi	utca	1	végig	minden
3.	Gitár	utca	22	34	páros
4.	Gitár	utca	29	29	páratlan
5.	Kada	utca	109	117	páratlan
6.	Kada	utca	128	144	páros
7.	Kada	utca	133	149	páratlan
8.	Kissörgyár	utca	1	végig	minden
9.	Kocka	utca	1	végig	minden
10.	Mádi	utca	54	140	páros
11.	Maglódi	út	2	12	páros
12.	Maglódi	út	79	101	páratlan
13.	Olaj	utca	1	végig	minden
14.	Sörgyár	utca	16	58	páros
15.	Sörgyár	utca	19	73	páratlan
16.	Sörös	utca	1	végig	minden
17.	Téglavető	utca	24	32	páros
18.	Téglavető	utca	36	végig	páros
19.	Téglavető	utca	27	35	páratlan
20.	Tóvirág	utca	6	14	páros
21.	Újhegyi	út	2	4/a	páros
22.	Újhegyi	út	6	8	páros

13. 300097896-os területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bodza	utca	1	végig	minden

3.	Dóczy	utca	1	végig	minden
4.	Gergely	utca	114	118	páros
5.	Gőzmozdony	utca	10	20	páros
6.	Gőzmozdony	utca	1	3	páratlan
7.	Gránátos	utca	1	végig	minden
8.	Gyömrői	út	105	117	páratlan
9.	Gyömrői	út	136	138	páros
10.	Gyömrői	út	130	130	páros
11.	Harmat	utca	92/a	92/c	páros
12.	Harmat	utca	132	132	páros
13.	Harmat	utca	138	138	páros
14.	Harmat	utca	105	105	páratlan
15.	Harmat	utca	4111hsz	4111hsz	páratlan
16.	Harmat	utca	129	129	páratlan
17.	Kada	köz	1	11	páratlan
18.	Kiskert	utca	1	végig	minden
19.	Kozma	utca	6	10	páros
20.	Kozma	utca	7	11	páratlan
21.	Lavotta	utca	17	35	páratlan
22.	Lavotta	utca	2	végig	páros
23.	Mádi	utca	133	141	páratlan
24.	Mádi	utca	142	142	páros
25.	Mádi	utca	150	164	páros
26.	Maglódi	út	3	77	páratlan
27.	Pántlika	utca	1	végig	minden
28.	Sibrik Miklós	út	66	92	páros
29.	Sírkert	utca	1	végig	minden
30.	Sörgyár	utca	60	84	páros
31.	Sörgyár	utca	75	103	páratlan
32.	Szentimrey	utca	1	végig	minden
33.	Újház	utca	1	végig	minden
34.	Újhegyi	út	4/b	4/b	páros
35.	Újhegyi	út	12	14	páros
36.	Venyige	utca	1	végig	minden

14. 300097898-as területi védőnöi praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bányató	utca	2	14	páros
3.	Bányató	utca	1	7	páratlan
4.	Lenfonó	utca	2	16	páros
5.	Oltó	utca	2	16	páros
6.	Tavas	utca	1/a	1/a	páratlan
7.	Tóvirág	utca	2	4	páros
8.	Újhegyi	sétány	1	15	páratlan

9.	Újhegyi	sétány	2	18	páros
----	---------	--------	---	----	-------

15. 300097901-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Agyagfejtő	utca	2	20	páros
3.	Gergely	utca	128	128	páros
4.	Gőzmozdony	utca	2	8	páros
5.	Harmat	utca	162	188	páros
6.	Mélytő	utca	2	8	páros
7.	Pára	utca	2	8	páros

16. 300097900-as területi védőnői praxis ellátási terület

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bögre	utca	1	végig	minden
3.	Hang	utca	6	16	páros
4.	Harmat	utca	196	202	páros
5.	Mádi	utca	211	213	páratlan
6.	Sütőde	utca	1	végig	minden
7.	Szőlővirág	utca	2	14	páros
8.	Szövőszék	utca	2	20	páros
9.	Tavas	utca	3	3	páratlan
10.	Tavas	utca	2	4	páros
11.	Vizsla	köz	1	végig	minden

17. 300097904-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Andezit	utca	1	végig	minden
3.	Árkos	utca	1	végig	minden
4.	Bazalt	utca	1	végig	minden
5.	Dolomit	utca	1	végig	minden
6.	Fagyal	utca	1	végig	minden
7.	Grafit	utca	1	végig	minden
8.	Gyalog	utca	1	végig	minden
9.	Hang	utca	2	4	páros

10.	Juhar	utca	1	végig	minden
11.	Korall	utca	1	végig	minden
12.	Kovakő	utca	1	végig	minden
13.	Kővágó	utca	2	20	páros
14.	Mádi	utca	166	226	páros
15.	Maglódi	út	103	végig	páratlan
16.	Pázsitfü	utca	1	végig	minden
17.	Sellő	utca	1	végig	minden
18.	Sibrik Miklós	út	75	végig	páratlan
19.	Szegély	utca	1	végig	minden
20.	Szőlőtelep	utca	1	végig	minden
21.	Takarék	utca	1	végig	minden
22.	Tavas	utca	1/b	1/b	páratlan
23.	Újhegyi	út	28	40	minden
24.	Zsombék	utca	1	végig	minden

18. 300097445-ös területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bányató	utca	13	13	páratlan
3.	Bányató	utca	22	végig	minden
4.	Dombtető	utca	2	16	minden
5.	Fátyolka	utca	1	végig	minden
6.	Gumigyár	utca	1	végig	minden
7.	Hangár	utca	1	végig	minden
8.	Harmat	utca	150	160	páros
9.	Korányi Frigyes	erdősor	1	végig	minden
10.	Kozma	utca	15	15	páratlan
11.	Mádi	utca	165	171	páratlan
12.	Maglódi	út	32	38	páros
13.	Meténg	utca	1	végig	minden
14.	Ökrös	utca	1	végig	minden
15.	Serpenyő	utca	1	végig	minden
16.	Tarkarét	utca	1	végig	minden
17.	Tavas	utca	1/c	1/c	páratlan
18.	Tavas	utca	2	2	páratlan
19.	Újhegyi	út	55	55	páratlan

19. 300097911-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Basa	utca	6	22	páros
3.	Gém	utca	1	3	páratlan
4.	Gém	utca	4	6	páros
5.	Kőér	utca	1	3	páratlan
6.	Kőér	utca	2	2	páros
7.	Repce	utca	1	végig	minden
8.	Szárnyas	utca	1	végig	minden
9.	Száva	utca	1	7	páratlan
10.	Száva	utca	2	12	páros
11.	Üllői	út	126	138	páros
12.	Zágrábi	utca	1	végig	minden

20. 300097910-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Árpa	utca	1	végig	minden
3.	Balkán	utca	4	18	páros
4.	Balkán	utca	1	7	páratlan
5.	Barabás	utca	1	39	páratlan
6.	Basa	utca	2	4	páros
7.	Belényesi	út	1	végig	minden
8.	Bihari	út	6	10	páros
9.	Bihari	út	7	végig	páratlan
10.	Ceglédi	út	28	32	páros
11.	Ceglédi	út	9	19	páratlan
12.	Derecskei	utca	1	végig	minden
13.	Érsemjéni	utca	1	végig	minden
14.	Fertő	utca	1	végig	minden
15.	Hajlék	utca	2	16	páros
16.	Hajlék	utca	1	13	páratlan
17.	Hidas	köz	1	végig	minden
18.	Hízslaló	tér	1	végig	minden
19.	Horog	utca	10	34	páratlan
20.	Horog	utca	1	1	páratlan
21.	Jegenye	utca	1	19	páratlan
22.	Jegenye	utca	2	24	páros
23.	Lencse	utca	1	végig	minden
24.	Makk	utca	1	végig	minden
25.	Mázsa	tér	2	6	páros

26.	Mázsa	tér	7	7	páratlan
27.	Mázsa	utca	1	15	páratlan
28.	Mázsa	utca	4	12	páros
29.	Somfa	utca	1	végig	minden
30.	Szállás	utca	2	30	páros
31.	Szállás	utca	1	7	páratlan
32.	Száva	utca	7	23	páratlan
33.	Száva	utca	12	28	páros
34.	Teherkocsi	utca	1	végig	minden
35.	Somfa	köz	2	12	páros
36.	Somfa	köz	11	15	páratlan

21. Új védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bihari	utca	3	5	páratlan
3.	Bihari	utca	2	6	páros
4.	Ceglédi	út	1	3	páratlan
5.	Ceglédi	út	4	4	páros
6.	Fogadó	utca	1	végig	minden
7.	Gém	utca	2		páros
8.	Kékvirág	utca	1	végig	minden
9.	Könyves Kálmán	körút	17	25	páratlan
10.	Vajda Péter	utca	1	végig	minden
11.	Üllői	út	106	124	páros
12.	Üllői	köz	1	végig	minden
13.	Zágrábi	köz	1	végig	minden

22. 300097893-as területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Bársonyvirág	utca	1	végig	minden
3.	Bojtocska	utca	1	végig	minden
4.	Borsika	utca	1	végig	minden
5.	Dombhát	utca	1	végig	minden
6.	Felsőrákosi	rét		végig	minden
7.	Gépmadár	utca	10	20	páros
8.	Halas	utca	1	végig	minden
9.	Hárslevelű	utca	1	végig	minden
10.	Hortobágyi	utca	1	végig	minden
11.	Jászberényi	utca	61	147	páratlan

12.	Kabai	utca	1	végig	minden
13.	Keresztúri	út	1	végig	minden
14.	Köszméte	utca	1	végig	minden
15.	Ladányi	utca	1	végig	minden
16.	Lángvirág	utca	1	végig	minden
17.	Legényrózsa	utca	1	végig	minden
18.	Lovaszölgyi	utca	1	végig	minden
19.	Magyarfalu	utca	1	végig	minden
20.	Malomárok	utca	1	végig	minden
21.	Méhes	utca	1	végig	minden
22.	Nemes	utca	1	végig	minden
23.	Paprika	utca	1	végig	minden
24.	Rákász	utca	1	végig	minden
25.	Rákos MÁV	motorüzem		végig	minden
26.	Rákosvölgyi	utca	1	végig	minden
27.	Rákosvölgyi	köz	1	végig	minden
28.	Rézvirág	utca	1	végig	minden
29.	Sulyom	utca	1	végig	minden
30.	Szellőrózsa	utca	1	végig	minden
31.	Terebesi	utca	60	70	páros
32.	Tűzok	utca	1	végig	minden
33.	Tűzok	köz	1	végig	minden
34.	Vadszőlő	utca	1	végig	minden
35.	Váltó	utca	1	35	páratlan
36.	Váltó	utca	2	10	páros
37.	Vízimalom	utca	1	végig	minden
38.	Vörösfenyő	utca	1	végig	minden
39.	Zöldpálya	utca	1	végig	minden
40.	Reznek	utca	1	végig	minden

23. 300097894-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Dorogi	utca	1	végig	minden
3.	Dömsödi	utca	1	végig	minden
4.	Erdősi	utca	1	végig	minden
5.	Gyakorló	út	6	40	páros
6.	Gyógyszergyári	út	1	végig	minden
7.	Hatház	utca	1	11	páratlan
8.	Hatház	utca	2	28	páros
9.	Heves	utca	1	végig	minden
10.	Juhász	utca	1	végig	minden
11.	Kerepesi	út	69	121	páratlan
12.	Nagyicce	utca	1	végig	minden
13.	Pesti Gábor	utca	1	végig	minden

14.	Pilisi	utca	1	végig	minden
15.	Pogány	utca	1	végig	minden
16.	Tölcsér	utca	1	végig	minden
17.	Sárgarózsa	utca	1	végig	minden
18.	Váltó	utca	12	végig	páros
19.	Váltó	utca	37	végig	páratlan

24. 300097892-es területi védőnői praxis ellátási területe

	A	B	C	D	E
1.	Körzethez tartozó utca	Közterület jellege	-tól	-ig	
2.	Fehér	utca	20	20	páros
3.	Fehér	köz	1	végig	minden
4.	Gépmadár	utca	3	15	páratlan
5.	Gyakorló	köz	3	7	páratlan
6.	Gyakorló	utca	1	végig	páratlan
7.	Gyakorló	utca	2	4	páros
8.	Terebesi	utca	1	5	páratlan

**6. melléklet az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.)
önkormányzati rendelethez**

Az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátás védőnői körzeteihez tartozó iskolák és óvodák

1. Iskolák

	A	B
1.	Körzethez tartozó iskola	Védőnő kódja
2.	Kőbányai Szervátusz Jenő Általános Iskola 1101 Budapest, Kőbányai út 38.	300097912
3.	Kőbányai Bem József Általános Iskola 1101 Budapest, Hungária krt. 5-7.	300097912
4.	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola 1106 Budapest, Jászberényi út 89.	300097912
5.	Üllői Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1101 Budapest, Üllői út 118.	300097888
6.	Kőbányai Szent László Általános Iskola 1102 Budapest, Szent László tér 1.	300097886
7.	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola 1103 Budapest, Kada u. 27-29.	300097888
8.	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1104 Budapest, Kápolna tér 4.	300097880
9.	Kőbányai Harmat Általános Iskola 1104 Budapest, Harmat u. 88.	300097891
10.	Kőbányai Fekete István Általános Iskola 1108 Budapest, Harmat u. 196.	300097899
11.	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (alsó tagozat) 1108 Budapest, Újhegyi sétány 1- 3.	300097899
12.	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (felső tagozat) 1108 Budapest, Újhegyi sétány 1- 3.	300097917
13.	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.	300097918
14.	Budapest X. Kerületi Éltés Mátyás Általános Iskola és Kollégium 1108 Budapest, Újhegyi sétány 9-11.	300097899
15.	AM Közép-Magyarországi Agrárszakképző Központ, Bercsényi Miklós Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 1106 Budapest, Maglódi út 4/b	300097886
16.	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém utca 5-7.	300097477

17.	Wesley János Óvoda, Általános Iskola, Szakközépiskola, Szakgimnázium és Gimnázium 1101 Budapest, Máv-telep 38.	300097477
18.	Christophorus Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 1108 Budapest, Sibrik Miklós u. 66-68.	300097918
19.	Kreatív Iskola 1108 Budapest, Sibrik Miklós u. 66-68.	300097891
20.	Kőbányai Szent László Gimnázium 1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 28.	300097891 300097880
22.	Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Keleti Károly Közgazdasági Szakgimnáziuma 1106 Budapest, Gyakorló u. 21-23.	300097477
23.	Budapest X. Kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium 1104 Budapest, Mádi utca 173.	300097918
24.	Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum Giorgio Perlasca Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 1106 Budapest, Maglódi út 8.	300097916
25.	Magyar Gyula Kertészeti Szakgimnázium és Szakközépiskola 1104 Budapest, Maglódi út 8.	300097916
26.	Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Pataky István Híradásipari és Informatikai Szakgimnáziuma 1101 Budapest, Salgótarjáni út 53/b	300097917

2. Óvodák

	A	B
1.	Körzethez tartozó óvoda	Védőnő kódja
2.	Kőbányai Gesztenye Óvoda 1106 Budapest, Maglódi út 8.	300097900
3.	Kőbányai Mocorgó Óvoda 1101 Budapest, Kőbányai út 30.	300097906 300097907
4.	Kőbányai Kiskakas Óvoda 1104 Budapest, Mádi u. 86-94.	300097890
5.	Kőbányai Bóbita Óvoda 1102 Budapest, Halom u. 7/b	300097879
6.	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém u. 5-7.	300097891
7.	Kőbányai Gépmadár Óvoda 1106 Budapest, Gépmadár u. 15.	300097892 300097894
8.	Kőbányai Hárslevelű Óvoda 1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.	300097893
9.	Kőbányai Gyermek Ház Óvoda 1103 Budapest, Kada u. 27-29.	300097884
10.	Kőbányai Aprók Háza Óvoda 1108 Budapest, Újhegyi sétány 5-7.	300097897 300097898

11.	Kőbányai Rece-Fice Óvoda 1103 Budapest, Vaspálya u. 8-10.	300097887
12.	Kőbányai Gyöngyike Óvoda 1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.	300097908
13.	Kőbányai Zsivaj Óvoda 1105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.	300097882
14.	Kőbányai Mászóka Óvoda 1105 Budapest, Ászok u. 1-3.	300097889 300097439 300097883
15.	Kőbányai Csodafa Óvoda 1108 Budapest, Újhegyi sétány 15-17.	300097901 300097904
16.	Kőbányai Csodapók Óvoda 1104 Budapest, Mádi u. 127.	300097896
17.	Kőbányai Kékvirág Óvoda 1107 Budapest, Kékvirág u. 5.	300097910
18.	Kőbányai Gézengúz Óvoda 1107 Budapest, Zágrábi u. 13.	300097911

**7. melléklet az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.)
önkormányzati rendelethez**

**Az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátásban részt vevő orvosok és fogorvosok által
ellátott intézmények**

1. Iskolák orvosi ellátása

	A	B
1.	Körzethez tartozó iskola	Körzet kódja
2.	Kőbányai Fekete István Általános Iskola 1108 Budapest, Harmat u. 196-198.	300097206
3.	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola 1101 Budapest, Kőbányai út 38.	300097213
4.	Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Keleti Károly Közgazdasági Szakgimnáziuma 1106 Budapest, Gyakorló u. 21-23.	300097303
5.	Budapest X. Kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium 1108 Budapest, Mádi u. 173.	300097303
6.	Kőbányai Szent László Általános Iskola 1102 Budapest, Szent László tér 1.	300097221
7.	Kőbányai Harmat Általános Iskola 1104 Budapest, Harmat u. 88.	300097209
8.	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém u. 5-7.	300097208
9.	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1104 Budapest, Kápolna tér 4.	300097207 300097211
10.	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola 1106 Budapest, Jászberényi út 89.	300097210
11.	Kőbányai Szent László Gimnázium 1102 Budapest, Körösi Csoma Sándor út 28.	300097303
12.	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola 1103 Budapest, Kada u. 27-29.	300097216
13.	Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.	300097205 300097218
14.	Kőbányai Bem József Általános Iskola 1101 Budapest, Hungária krt. 5-7.	300097201
15.	Christophorus Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 1108 Budapest, Sibrik Miklós u. 66-68.	300097303
16.	Kreatív Iskola 1108 Budapest, Sibrik Miklós u. 66-68.	300097303

17.	Magyar Gyula Kertészeti Szakgimnázium és Szakközépiskola 1108 Budapest, Maglódi út 8.	300097301
18.	Budapesti Műszaki Szakképző Centrum Pataky István Híradásipari és Informatikai Szakgimnáziuma 1101 Budapest, Salgótarjáni út 53/b	300097301
19.	Üllői Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1101 Budapest, Üllői út 118.	300097213
20.	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.	300097304
21.	AM Közép-Magyarországi Agrárszakképző Központ, Beresényi Miklós Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 1106 Budapest, Maglódi út 4/b	300097304
22.	Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum Giorgio Perlasca Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 1106 Budapest, Maglódi út 8.	300097304

2. Óvodák orvosi ellátása

	A	B
1.	Körzethez tartozó óvoda	Körzet kódja
2.	Kőbányai Gesztenye Óvoda 1106 Budapest, Maglódi út 8.	300097206
3.	Kőbányai Mocorgó Óvoda 1101 Budapest, Kőbányai út 30.	300097218
4.	Kőbányai Kiskakas Óvoda 1104 Budapest, Mádi u. 86-94.	300097209
5.	Kőbányai Bóbita Óvoda 1102 Budapest, Halom u. 7/b	300097208
6.	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém u. 5-7.	300097208
7.	Kőbányai Gépmadár Óvoda 1106 Budapest, Gépmadár u. 15.	300097210
8.	Kőbányai Hárslevelű Óvoda 1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.	300097210
9.	Kőbányai Gyermek Háza Óvoda 1103 Budapest, Kada u. 27-29.	300097216
10.	Kőbányai Aprók Háza Óvoda 1108 Budapest, Újhegyi sétány 5-7.	300097205
11.	Kőbányai Rece-Fice Óvoda 1103 Budapest, Vaspálya u. 8-10.	300097216

12.	Kőbányai Gyöngyike Óvoda 1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.	300097201
13.	Kőbányai Zsivaj Óvoda 1105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.	300097211
14.	Kőbányai Mászóka Óvoda 1105 Budapest, Ászok u. 1-3.	300097211 300097207
15.	Kőbányai Csodafa Óvoda 1105 Budapest, Újhegy sétány 15-17.	300097212
16.	Kőbányai Csodapók Óvoda 1104 Budapest, Mádi u. 127.	300097110
17.	Kőbányai Kékvirág Óvoda 1107 Budapest, Kékvirág u. 5.	300097207
18.	Kőbányai Gézengúz Óvoda 1107 Budapest, Zágrábi u. 13.	300097213

3. Óvodák fogászati ellátása

	A	B
1.	Körzethez tartozó óvoda	Körzet kódja
2.	Kőbányai Mocorgó Óvoda 1101 Budapest, Kőbányai út 30.	300096507
3.	Kőbányai Rccc-Ficc Óvoda 1103 Budapest, Vaspálya u. 8-10.	300096507
4.	Kőbányai Gépmadár Óvoda 1106 Budapest, Gépmadár u. 15.	300096507
5.	Jázmin Alapítványi Óvoda 1105 Budapest, Cserkesz u. 10-14.	300096507
6.	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém u. 5-7.	300096503
7.	Kőbányai Kékvirág Óvoda 1107 Budapest, Kékvirág u. 5.	300096503
8.	Kőbányai Csodafa Óvoda 1105 Budapest, Újhegy sétány 15-17.	300096503
9.	Kőbányai Kiskakas Óvoda 1104 Budapest, Mádi u. 86-94.	300096503
10.	Kőbányai Gyermek Ház 1103 Budapest, Kada u. 27-29.	300096503
11.	Tündéerkert Óvoda 1106 Budapest, Keresztúri út 11-13.	300096503
12.	Kőbányai Bóbita Óvoda 1102 Budapest, Halom u. 7/b	300096508
13.	Richter Gedeon Nyrt. 1. sz. Óvoda 1103 Budapest, Diósgyőri u. 17-19.	300096508
14.	Kőbányai Zsivaj Óvoda 1105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.	300096507
15.	Kőbányai Gesztenye Óvoda 1106 Budapest, Maglódi út 8.	300096507

16.	Kőbányai Csodapók Óvoda 1104 Budapest, Mádi u. 127.	300096507
17.	Kőbányai Aprók Háza Óvoda 1108 Budapest, Újhegyi sétány 5-7.	300096507
18.	Kőbányai Hárslevelű Óvoda 1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.	300096507
19.	Kőbányai Gézengúz Óvoda 1107 Budapest, Zágrábi u. 13.	300096504
20.	Kőbányai Mászóka Óvoda 1105 Budapest, Ászok u. 1-3.	300096504 300096503
21.	Kőbányai Gyöngyike Óvoda 1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.	300096504

4. Iskolák fogászati ellátása

	A	B
1.	Körzethez tartozó iskola	Körzet kódja
2.	Kőbányai Szent László Általános Iskola 1102 Budapest, Szent László tér 1.	300096507
3.	Orchidea Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1105 Budapest, Cserkesz u. 10-14.	300096507
4.	Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum Giorgio Perlasca Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 1106 Budapest, Maglódi út 8.	300096507
5.	AM Közép-Magyarországi Agrárszakképző Központ, Beresényi Miklós Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 1106 Budapest, Maglódi út 4/b	300096507
6.	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola 1103 Budapest, Kada u. 27-29.	300096503 300096507
7.	Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.	300096503
8.	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola 1106 Budapest, Jászberényi út 89.	300096503 300096507
9.	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém u. 5-7.	300096503
10.	Magyar Gyula Kertészeti Szakgimnázium és Szakközépiskola 1108 Budapest, Maglódi út 8.	300096503
11.	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola 1101 Budapest, Kőbányai út 38.	300096504
12.	Kőbányai Szent László Gimnázium 1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 28.	300096504

13.	Kőbányai Bem József Általános Iskola 1101 Budapest, Hungária krt. 5-7.	300096504
14.	Christophorus Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 1108 Budapest, Sibrik Miklós u. 66-68.	300096507
15.	Kreatív Iskola 1108 Budapest, Sibrik Miklós u. 66-68.	300096507
16.	Üllői Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1101 Budapest, Üllői út 118.	300096504
17.	Bornemisza Péter Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Óvoda és Sportiskola 1107 Budapest, Száva u. 1-3.	300096503 300096504
18.	Kőbányai Harmat Általános Iskola 1104 Budapest, Harmat u. 88.	300096507
19.	Kőbányai Fekete István Általános Iskola 1108 Budapest, Harmat u. 196-198.	300096507
20.	Budapest X. Kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium 1108 Budapest, Mádi u. 173.	300096507
21.	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1102 Budapest, Kápolna tér 4.	300096508
22.	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.	300096508
23.	Pannonhalmi Béla Baptista Általános Iskola 1103 Budapest, Kőér u. 7/b-9.	300096508
24.	Wesley János Óvoda, Általános Iskola, Szakközépiskola, Szakgimnázium és Gimnázium 1101 Budapest, MÁV-telep 38.	300096508
25.	Budapesti Műszaki Szakképző Centrum Pataky István Híradásipari és Informatikai Szakgimnáziuma 1101 Budapest, Salgótarjánit út 53/b	300096508
26.	Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Keleti Károly Közgazdasági Szakgimnáziuma 1106 Budapest, Gyakorló u. 21-23.	300096508

INDOKOLÁS

Az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítását az indokolja, hogy a továbbiakban a Kőbányai Önkormányzatnak kell biztosítania a Kreatív Iskolában tanulók (legfeljebb 60 fő) iskola-egészségügyi ellátását, a kerület több pontján épített új lakóépületekbe költöző felnőtt és gyermek lakosság háziorvosi és házi gyermekorvosi, valamint a korábban ipari területnek minősülő 1106 Budapest, Maglódi út 47. szám alatti ingatlanban kialakított közösségi szálláshely lakóinak háziorvosi ellátását.

1. § A Rendelet 1. és 2. mellékletének újraszabályozásával kiegyensúlyozottabb tehermegosztással biztosítható az új lakóparkokba költöző lakosság háziorvosi és házi gyermekorvosi ellátása, valamint a 300092771-es számú háziorvosi praxisban az egykori ipartelepen létrehozott közösségi szálláshely lakóinak ellátása.

A Rendelet 5. mellékletének újraszabályozásával és egy új védőnői körzet kialakításával biztosítható az új lakóparkokba költöző gyermekek és várandós anyák védőnői ellátása.

A Rendelet 6. és 7. mellékletének újraszabályozásával az iskola-egészségügyi ellátás védőnői körzeteihez, valamint az iskola-egészségügyi ellátásban részt vevő orvosokhoz és fogorvosokhoz hozzárendelésre kerül a Kreatív Iskola. Az iskolavédőnői ellátás a 300097891-es számú iskolavédőnői körzetben, az iskolaorvosi ellátás a 300097303-as számú iskolaorvosi körzetben, az iskolafogászati ellátás a 300096507-es számú fogorvosi körzetben kerül biztosításra.

2. § A hatálybalépés időpontja elegendő időt biztosít a végrehajtásra történő felkészülésre.

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2020. (XI. 19.) határozata
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ engedélyezett létszámának
meghatározásáról**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. január 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ engedélyezett létszámát 201,3 főben határozza meg.

Határidő:	2020. december 31.
Feladatkörében érintett:	a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője